
1. Oldd meg a következő egyenletet! 

 

5 − 2𝑥

6
+
3 − 𝑥

4
= 1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Az egyenlet gyöke, x = 

 

 

2. Két pozitív szám különbsége 16, arányuk 5 : 3. Mennyi a két szám összege? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



3. Egy kerékpár eredeti ára 260 euró volt. Először az árát 30 %-kal csökkentették, majd a nagy 

kereslet miatt felemelték 20 %-kal. Mennyibe kerül most a kerékpár?  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. Határozd meg a következő tört értékét! 
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5. A városi parkot füvesíteni szeretnék. A park téglalap alakú, melynek egyik oldala 0,5 km. A 

parkon átlósan egy 1300 méter hosszú gyalogút vezet keresztül. Határozd meg hány m2 

gyepszőnyeg szükséges a park teljes területének befedéséhez! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6. Egy 38 éves apának 8 éves fia van. Hány év múlva lesz az apa háromszor annyi idős, mint a 

fia? 


